
ES-AHV Serie
ES-AHV 04

Art.-Nr. :5410004



Werkzeuge (nicht inkl.) :

ES-AHV 04

AkkuschrauberInbusschlüssel

Copyright © 2020 SolarV All rights reserved

2x

2x

2x

Alu-
Neig

un
gs

wink
els

ch
ien

en

Al
um

in
iu

m
sc

hi
en

en
 (M

as
t)

Al
um

in
iu

m
sc

hi
en

en
 (P

an
el

)

60
20

3780

R4.25 23

14

375
29.8

29.8

2.2
Ø8.5

1532

R4.25
29.8

29.8

2.2

712

4x
L-Träger

10x4x
M8 SechskantschraubenSchlauchschelle

Ø8

25

4x
M6 Sechskantschrauben

Ø6

20

48

48

5.4 Ø9



1 Verwenden Sie die M6-Schrauben, um die Aluminiumschienen mit den 
Montagelöchern der Panelsrahmen zu befestigen.

Copyright © 2020 SolarV All rights reserved



2 Die Aluminiumschienen mit der Schlauchschelle am Mast befestigen.

Copyright © 2020 SolarV All rights reserved



3 Die L-Träger auf der Aluminiumschienen mit M8-Schrauben befestigen.

Copyright © 2020 SolarV All rights reserved



4 Die Aluminiumschienen (Panel) auf der L-Träger mit M8-Schrauben befestigen.  

Copyright © 2020 SolarV All rights reserved



5 Fertig!

Copyright © 2020 SolarV All rights reserved



Power your life !

SolarV GmbH
info@solarv.de
www.solarv.de


